
 

 

 

  今年度は新型コロナウィルスに関する規制が緩和され、各行事・授業参観等保護者の皆様には少しずつ学校で
の児童の様子を観ていただくことが可能になってきました。項目によっては答えづらさがあったかと思われま
すが、大勢の方にご協力いただきました。ありがとうございました。                                            

２９２件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度 第１回学校自己評価アンケート（保護者）集計結果 

〈結果・考察〉 

９４.９%が「そう思う・だいたい思う」を占めてい

る。前回より０.９％増加。Ｃ「あまり思わない」が

１３名、Ｄ「思わない」２名となっている。 

〈結果・考察〉 

９８.３%が「そう思う・だいたい思う」を占めてい

る。前回より１.５％増加。Ｃ「あまり思わない」が

５名、Ｄ「思わない」が０名となっている。引き続

きクロムブックを有効活用していくとともに、ＵＤ

の観点をベースにして授業改善に努める。 

〈結果・考察〉 

８９.９%が「そう思う・だいたい思う」を占めて

いる。前回より０.９％増加。９.６％のＣ・Ｄの児

童の学習実態をしっかりと把握し、個別対応に努

める。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
個々にお寄せいただいたコメントについては学校全体で真摯に受け止め、情報を共有し、２学期以降の学校生活

に反映できるように努めてまいります。ご多用の中、アンケートへのご協力、貴重なご意見ありがとうございまし
た。 

〈結果・考察〉 

８１.８%が「そう思う・だいたい思う」を占めて

いる。４.９％増加。登下校中での挨拶の意識が確

実に高まっている。 

〈結果・考察〉 

９６.２%が「そう思う・だいたい思う」を占めて

いる。２.０％増加。今後Ｃ・Ｄの児童たちの生活

実態を把握し、必要に応じて相談にのったり、遊

びの仲介をしたりする。 

〈結果・考察〉 

９７.６%が「そう思う・だいたい思う」を占め

ている。０.６％増加。引き続き生徒指導を中心

に、落ち着いた学校生活を維持していく。 


